

■ ОФІЦІЙНО

■ АНОНСУЄМО

СПІЛЬНА РОЗМОВА ЗАДЛЯ СПІЛЬНОЇ МЕТИ

Сьогодні Україна знову переживає епоху змін. Можливо, найбільш кардинальних – і світоглядно, і політично, і економічно за усі, які відбувалися протягом останніх понад 20 років. Як вибудувати стратегію свого існування сьогодні вирішувється на всіх рівнях нашого життя. І споживча кооперація України не виключення. Як зробити, аби зберегти і використати економічний потенціал задля служіння людям і державі – таке питання сьогодні стоїть перед усіма видами спілчанства: споживчою кооперацією, кредитними спілками, сільськогосподарськими обслуговуючими кооперативами та іншими. Аби знайти відповіді на це питання, виробити спільний алгоритм роботи між різними гілками кооперації, журналісти газети «Вісті...» разом із науковцями Львівської комерційної академії і представниками Стрийської кооперативної ініціативи вирішили провести круглий стіл на тему: «Економічна самоорганізація через кооперацію як підґрунтя української державності: що маємо і що можемо?». До розмови запрошені представники всіх видів кооперації України, науковці, представники громадськості, політики. Взяти участь у круглому столі та виступити вже погодилися цілий ряд шанованих науковців, економістів, політиків, серед яких Степан Гелей, доктор історичних наук, проректор Львівської комерційної академії, Петро Маковський, голова спостережної ради кооперативної спілки «Вигода» м. Стрий, голова правління Всеукраїнської асоціації кредитних спілок, Іван Паньків, голова дорадчої служби Львівської ОДА, Олег Березюк, народний депутат України, кооперативні активісти, симпатичні спілчанства.

Про роль преси у просуванні кооперативної ідеології, про те, як популяризувати кооперативну ідею та про можливості холдингу «СООР- media» на круглому столі планують виступити Володимир Головка, виконавчий директор холдингу, Оксана Гуцул, редактор газети «Вісті...» та Михайло Мазур, власний кореспондент газети у Західному регіоні.

Запрошуємо всіх бажаючих взяти участь у цій розмові. Свої рекомендації, побажання, зауваження до запропонованих для обговорення питань на круглому столі і для підготовки відповідної резолюції надсилайте до 25 травня 2015 р. на електронну адресу: visty.mazur@gmail.com

Відбудеться круглий стіл 29 травня 2015 року об 11.00 у м. Львові в приміщенні Львівської комерційної академії за адресою: вул. Т.Барановського, 10.

Власна інформація